2020年東京オリンピック・パラリンピック競技大会記念貨幣(五百円バイカラー・クラッド貨幣及び百円クラッド貨幣)

	沖縄県			
	取扱金融機関 (本·支店等)	照会先	取扱金融機関 (本・支店等)	照会先
1	琉球銀行	(担当部署名) 事務統括部事務企画課		/
	(事務統括部)	(電話番号) 098-860-7888		
2	沖縄銀行	(担当部署名) 事務部事務企画G		
	(-)	(電話番号) 098-878-0689		
3	沖縄海邦銀行	(担当部署名) 事務統括部国際業務· 出納担当		
	(-)	(電話番号) 098-867-2297		
4	コザ信用金庫 (-)	(担当部署名) 事務部事務集中担当 (電話番号) 098-932-4569		
	・/ ゆ う ちょ銀行	(担当部署名) ゆうちょコールセンター		
5	(那覇支店)	(電話番号) 0120-108420		
		(担当部署名) くらし応援部		
6	(-)	(電話番号) 098-831-5559		
7				
8				
9				
9				
10				
11				
12				
13				
14				
15			/	
15				
16				
17			/	
40				
18			/	
19	/		/	
	/		/	
20				
			/	
21			/	
22				
23				
24				
25				
	/		/	